



Сотрудники милиции подозреваются в превышении полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками отдела внутренних дел по обслуживанию Засвияжского района Ульяновска (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия 20 апреля 2010 года милиционеры, применив к 25-летнему подозреваемому насилие, требовали от него признать вину в совершении преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование продолжается.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734386>